



欧洲超级杯 皇马夺冠

C罗当选全场最佳

据新华社加的夫8月12日电 皇马12日在这里以2:0战胜塞维利亚赢得俱乐部历史上第二座欧洲超级杯，包揽两粒进球的克·罗纳尔多(C罗)当选全场最佳。令他感到意外的是，赛后为他颁发奖杯的是前曼联主帅弗格森。

弗格森参与了全场最佳的评选，赛后他与C罗来新闻发布会，亲自为当年的爱徒颁发了奖杯，整个颁奖过程，弗格森面带微笑，不时拍拍C罗的肩膀，每个动作都透着对弟子的喜爱。弗格森说：“这是一个非常简单的选择，他全场发挥非常出色，带领全队赢得了胜利。”

自从5年前从曼联来到皇马后，C罗在所有对阵塞维利亚队的比赛中一共打入了18个球。赛后接受采访时，他问主持人是用英语还是西班牙语回答问题，主持人说：“你随便用什么语言都可以，大家都知道你的英语和西班牙语都非常好。”C罗于是先用西班牙语回答问题，不过随后又用英语将自己的回答为大家翻译了一遍。

他说：“非常高兴能赢得职业生涯中的第一个超级杯冠军，这是我一直期望的一座奖杯。塞维利亚队是一个很难对付的对手，他们也有机会进球。不过我们防守更严密，进攻更有效，创造了更多的机会。”

对于最新加盟的哥伦比亚球员罗德里格斯和德国球星克罗斯，他说：“两人发挥都很好，他们帮助我们赢得了胜利。皇马全体球员都非常欢迎这两名球员，他们也很快就融入了全队当中。”

当然，C罗最后也不忘感谢弗格森当年的培养：“阿莱克斯(弗格森)爵士教会了我很多东西，非常感谢他能够给我颁发奖杯，他对我意味着太多太多。”

尽管在老特拉福德球场曼联同时与另外一支来自西班牙的球队巴伦西亚举行友谊赛，但弗格森还是选择了超级杯，他当晚身穿欧洲足联标志的西装观看了比赛，这似乎也意味着他在新赛季将远离曾经执教26年的“红魔”，让荷兰人范加尔完全独立执教。

集体讨薪 深足十名队员向足协递交仲裁申请

据新华社深圳8月13日电 记者13日了解到，深陷欠薪风波的中甲深圳红钻队至少有10名球员已于12日晚集体向中国足协递交仲裁申请，希望讨回被拖欠的薪水。

据记者的不完全统计，至少有10名深足队员按照中国足协的要求，分别填好了一式三份的仲裁申请表，并提供了工作合同、工资以及奖金欠条和身份证件的复印件，用特快专递邮寄到中国足协仲裁委员会。

值得注意的是，上述10名球员申请仲裁的目的是向俱乐部讨回被拖欠的薪水，而不是寻求自由身。有球员表示，因为不少人的合同在今年年底到期，在过了二次转会期后寻求“自由身”并没有太多实际意义。

深足“欠薪门”在一个月前曝光后，中国足协相关人员也赶赴深圳进行了调查。球员们表示，之所以现在才递交仲裁申请，一方面给足了俱乐部时间，另一方面也对足协的执行力心存疑虑。

“一方面是给俱乐部一个时间；另一方面，这么多年你看谁在足协维权成功拿到钱了？足协的仲裁又没有强制力，只能罚分降级罚款，最终受害的还是球员。”一位球员表示。

出于“两条腿走路”的考虑，一些球员也在7月底向深圳市劳动争议仲裁院提交了追回欠薪的仲裁申请。据了解，仲裁院方面正等待所有球员和工作人员补齐材料后，正式立案并确定开庭日期。

其实，在当今中国足球职业联赛中，深足欠薪并非孤例，其他中甲俱乐部乃至中超个别俱乐部的欠薪问题也屡见不鲜。不过，深足的欠薪爆发得如此彻底，冰冻三尺绝非一日之寒。

中国青奥代表团抵达南京 重在交友 不设奖牌目标

新华社南京8月13日电(记者朱翃 郑听)13日中午12点40，随着G1次列车缓缓驶入南京南站，中国青奥代表团篮球、足球项目以外的130余名队员、教练员抵达南京。

“在来到南京之前，我们的队员、教练员已经在北京进行了集结并进行了为期4天的培训，对大家在竞赛纪律、精神风貌、待人接物等方面都提出了要求。”中国青奥代表团官员常耀向记者介绍说，“按照青奥会的宗旨，这次我们对队员们的成绩没有作硬性的规定，主要希望他们在青奥会过程中与其他国家和地区的运动员们友好交流，广交朋友。”

中国手球队选手杨峯在接受采访时说：“我出生在上海，以前来过南京很多次了，但

来这里能参加国际大型赛事，还是感觉很兴奋。手球的比赛还有好几天才开始，我们进入青奥村可以一边适应生活，一边训练，还要参加各种文体活动。”

参赛选手们纷纷表示，除了在比赛中展现自身良好的竞技状态和精神风貌外，他们还要争做对外交流的小使者，向各代表团的运动员们介绍中国青少年运动的发展和中国人对奥运理念的理解与发扬。队员张志豪说：“我们希望用自己的实际行动来支持北京、张家口申办2022年冬季奥运会。”

第二届夏季青年奥林匹克运动会将于8月16日在南京开幕，来自世界204个国家和地区的3800多名运动员将在南京，用他们的青春与梦想，书写奥林匹克历史上新的篇章。



U20女足世界杯：中国队不敌美国队

当地时间8月12日，中国女球员肖裕仪(右)与美国女球员罗卡罗拼抢。当日，在2014加拿大U20女足世界杯小组赛最后一轮比赛中，中国女足以0:3不敌美国队，小组赛两平一负被淘汰出局。

新华社发

5.38亿元奖池能否缔造体彩新巨奖

4.97亿巨奖被领走的8月11日，超级大乐透在当晚迎来第14093期开奖。当期头奖暂歇，开奖结束之后，大乐透奖池直破5亿元，达到5.38亿元。

第14093期超级大乐透开奖号码为03 08 30 32 34+09 11，一共开出3个重号，分别是前区的30、32，和后区的11；前区开出3个30以上的大号，上次一期开出3个30以上的大号的情形是在14087期。34则为遗漏28期的冷号；目前，前区遗漏较长的号码还有21，已

经遗漏30期，14遗漏22期；后区的01则遗漏达16期，04遗漏15期，同时后区的两个小形态已经15期没有出现，值得留意。

当期超级大乐透头奖暂歇，中出二等奖63注，基本投注单注奖金12.8万元，其中19注追加每注多获7.6万元。

开奖之后，大乐透奖池迅速积累，从4.98亿元涨至5.38亿元。想要创造新的传奇，打破大乐透最新的4.97亿元巨奖记录，现在，你的机会又来了！

(娜娜)

新民晚报
481 返奖率59% 每天78次中奖机会
火爆销售